
やさしい中学地理 8-1 チェック問題  氏名                              

(1) オーストラリア大陸
たいりく

、ニューギニア島や多くの島々
しまじま

からなる

地域
ち い き

を[   州
しゅう

]という。 

(2) 右の図の①と②の国名
こくめい

を答えよう。 

(3) オーストラリアの中東部
ちゅうとうぶ

には[  盆地
ぼ ん ち

]が広がっている。 

(4) オーストラリアは[① 北 / 南 ]半球
はんきゅう

の国なので、日本と季節

が[② 同じ / 逆 ]である。 

(5) 世界
せ か い

自然
し ぜ ん

遺産
い さ ん

であるウルルもあるオーストラリアの中央部
ちゅうおうぶ

は、[① 湿度
し つ ど

が高い / 乾燥
かんそう

している]。また[② 森林
しんりん

 / 砂漠
さ ば く

 ]

が広がっている。 

(6) オーストラリアには先住民
せんじゅうみん

の[①   ]が暮
く

らしていた。また 1970 年代までヨーロッパ系以外の移住

を制限
せいげん

する移民
い み ん

政策
せいさく

である[②  政策]をとっていた。現在は、さまざまな民族がともに暮らし、お互い

の文化を尊重
そんちょう

する[③  社会]を築
きず

こうとしている。 

(7) オーストラリアでは、西部では[① 石炭
せきたん

 / 鉄
てっ

鉱石
こうせき

 ]が、東部では[② 石炭 / 鉄鉱石 ]が豊富
ほ う ふ

に産出
さんしゅつ

す

る。これらは地表
ちひょう

を直接
ちょくせつ

削
けず

る[③   ]によって採掘
さいくつ

している。 

(8) オーストラリアでは[①   ]の栽培
さいばい

がさかんで、日本にもたくさん輸出
ゆしゅつ

されている。また乾燥に強い

[②   ]が多く飼育
し い く

されている。 

(9) 日本の[①  と  ]の輸入先
ゆにゅうさき

の第 1 位は、どちらもオーストラリアである。オーストラリアの最大の

貿易
ぼうえき

国
こく

は、かつては[②   ]であったが、現在は[③   ]や日本などアジアの割合
わりあい

が高い。 

(10) ニュージーランドは[①  造山帯
ぞうざんたい

]に属
ぞく

しており、火山が多く、地震が多い。ニュージーランドの先住

民は[②   ]である。 

 

(1) オセアニア州 (2)① オーストラリア (2)② ニュージーランド 

(3) グレートアーテジアン盆地 

  (大鑽井
だいさんせい

盆地) 
(4)① 南 (4)② 逆 

(5)① 乾燥している (5)② 砂漠
さ ば く

 (6)① アボリジニ 

(6)② 白
はく

豪
ごう

主義
し ゅ ぎ

政策 

(6)③ 多文化社会 

(多文化
た ぶ ん か

共生
きょうせい

社会
しゃかい

) 
(7)① 鉄

てっ

鉱石
こうせき

 

(7)② 石炭
せきたん

 (7)③ 露天掘
ろ て ん ぼ

り (8)① 小麦 

(8)② 羊 (9)① 石炭と鉄鉱石 (9)② イギリス 

(9)③ 中国 (10)① 環太平洋
かんたいへいよう

造山帯
ぞうざんたい

 (10)② マオリ 

 


